

RETIFICAÇÃO DA PORTARIA Nº 01003/2019/SDPG

Objeto: RETIFICAR em parte a Portaria nº01003/2019/SDPG de 13 de setembro de 2019 publicada no Diário Oficial nº27589.

ONDE SE LÊ:

Membros: Therezalúcia Mattos do Nascimento Pinheiro - matrícula: 100868

Adilton Nogueira Tavares - matrícula: 100152

LEIA-SE:

Membros: Wesler Tharso Oliveira da Silva Martins - matrícula: 101082

Erick Rocha Said - matrícula: 101003465

Cuiabá/MT, 26 de setembro de 2019.

ROGERIO BORGES FREITAS

Primeiro Subdefensor Público-Geral do Estado de Mato Grosso

(original assinado)

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 65a891b2

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar